
  بسمه تعالي
  لاع رسانيمديريت آمار و اط  - اطلاع رسانيسالن سنجش رضايت آاربران فرم 

شده خدمات سالن رايانه طراحي  بهبود در جهتاين پرسشنامه به منظور استفاده از نظرات شما 

اطلاع خدمات درست  ما را در ارتقاي و  دقيق  و ارائه جوابهاي است ، خواهشمند است با تكميل

  .ياري فرمائيدرساني 

  : تاريخ تكميل

   دانشجو              هيات علمي                 آارمند   :       شغل

  عد از ظهرب صبح                 : زمان استفاده

  جستجوي مقاله                 مطالعه اخبار            جستجوي مطلب خاص           :   علت مراجعه

                بصورت تفريحي                  استفاده از مجلات الكترونيكيبه سايت خاص       مراجعه 

  
 فضاي فيزيكي مورد استفاده بسيار مطلوب است -١

   آاملا مخالفم- مخالفم            ح- نظري ندارم         د- موافقم             ج- آاملا موافقم             ب-الف

 يانه آرامش و سكوت آافي وجود دارددر سالن را -٢
   آاملا مخالفم- مخالفم            ح- نظري ندارم         د- موافقم             ج- آاملا موافقم             ب-الف

  مسئولين سالن رايانه با ارباب رجوع خيلي خوب  برخورد مي نمايند -٣
   آاملا مخالفم- مخالفم            ح- نظري ندارم         د-           ج موافقم  - آاملا موافقم             ب-الف

 ورندآمسئولين سالن رايانه راهنمايي لازم را بطور آامل به عمل مي  -٤
   آاملا مخالفم- مخالفم            ح- نظري ندارم         د- موافقم             ج- آاملا موافقم             ب-الف

 را کاملا برطرف می سازد مشكلات فني پيش آمده در زمان آار با رايانه کارشناس سالن ،  -٥
   آاملا مخالفم- مخالفم            ح- نظري ندارم         د- موافقم             ج- آاملا موافقم             ب-الف

 .آافي استضروری ، زمان اختصاص يافته براي انجام فعاليت هاي  -٦
   آاملا مخالفم- مخالفم            ح- نظري ندارم         د- موافقم             ج- آاملا موافقم             ب-الف

 .بطور عادلانه اجرا مي شودبه کاربران نوبت دهي  -٧
   آاملا مخالفم-       ح مخالفم     - نظري ندارم         د- موافقم             ج- آاملا موافقم             ب-الف

  . در صورت نياز به اينترنت ، در زمان مقتضي در اين سالن به آن دسترسي پيدا مي نمايم-٨

   آاملا مخالفم- مخالفم            ح- نظري ندارم         د- موافقم             ج- آاملا موافقم             ب-الف

  .ر مي نمايندرايانه هاي سالن هميشه بطور سالم آا -٨

   آاملا مخالفم- مخالفم            ح- نظري ندارم         د- موافقم             ج- آاملا موافقم             ب-الف

 .در هنگام استفاده از اينترنت با امنيت خاطر به آار خود ادامه مي دهم -٩

   آاملا مخالفم- مخالفم            ح-نظري ندارم         د - موافقم             ج- آاملا موافقم             ب-الف

  :پيشنهادات شما در ارتقاي خدمات سالن اطلاع رساني
  
  
  
  
  

  مديريت آمار و اطلاع رساني


